

国际·综合

英国放宽对华签证限制

将简化手续以吸引更多中国消费者

□新华社供本报特稿

英国财政大臣乔治·奥斯本14日宣布,将简化中国人赴英签证程序,以吸引更多中国消费者前往英国。

英国商家先前抱怨,英国现行签证体系无法吸引足够多来自中国的高消费群体。

简化手续

奥斯本宣布上述举措,正值他携经贸代表团访问中国期间。他在个人微博客中写道:这样做有益于“旅游和英国商贸”。

中国人申请赴英签证手续一直比较繁琐,近年来英国旅行和商业机构抱怨繁琐程序和冗长申请时间令英国丧失了大量中国游客。

英国航空、酒店和旅行行业的高管积极游说政府,对中国人申请赴英签证程序做出改变。

陪同奥斯本访华的英国首都伦敦市长鲍里斯·约翰逊接受英国广播公司采访时说:“中国游客来伦敦的花销很可观——这对城市来说是个好消息……如果不能实施(签证简化)将意味着失去机会。我不希望生意都跑到巴黎去。”

据世界旅游组织数字,中国游客2012年在海外旅行消费1020亿美元。

增强魅力

法新社数据显示,英国2012年向中国公民发放大约21万份签证,由此为英国经济贡献大

约3亿英镑(约合4.8亿美元)。

不过,分析师认为,英国没能从中国游客的购买力中获益,部分原因在于其签证规定。

据欧睿信息咨询公司数据,法国2012年吸引中国游客140万人次,相当于英国的6倍。在欧洲国家中,英国对中国游客的吸引力同样落后于德国、瑞士、奥地利和西班牙,屈居第六位。

欧睿信息咨询公司在分析报告中写道:“鉴于(英国)签证申请繁琐,大部分中国游客现阶段选择其他欧洲目的地。”

商界欢迎

根据奥斯本提出的方案,一些指定的中国旅行社在申请赴英签证时,只需提交欧盟申根签证申请表即可,无需另行提交针对赴英的申请表。

商务人士可以申请“超级优先权”签证服务,此类申请可在24小时内受理,而非一个星期。这项服务有望明年夏季开通。

英方还打算将“贵宾(VIP)上门签证服务”推广至全中国。这项服务以往仅限于中国北京和上海。

英国商界人士对上述举措表示欢迎。英国工业联合会总干事约翰·克里德兰说,签证手续变化可能在今后数月给“英国商界各个领域带来令人高兴的刺激”。

英国零售商会说,这有助于推动贸易从法国和欧洲其他国家回流至英国。



14日,瑞典皇家科学院宣布2013年诺贝尔经济学奖得主为(左起)尤金·法马、拉尔斯·彼得·汉森和罗伯特·席勒 (新华社/法新)

三名美国经济学家获2013年诺贝尔经济学奖

□据 新华社斯德哥尔摩10月14日电

瑞典皇家科学院14日宣布,将2013年诺贝尔经济学奖授予美国经济学家尤金·法马、拉尔斯·彼得·汉森和罗伯特·席勒,以表彰他们对资产价格所作的实证分析。

诺贝尔经济学奖评选委员会的评委们表示,“可预期性”是今年获奖成就的核心。人们无法预测股票和债券在三五天内的价格,却可以预测更长期例如在未来三年至五年内的走势,这些看似矛盾却又令人惊讶的发现,正是基于三位获奖者的研究贡献。

评选委员会在当天发表的声明中说,获奖者的研究成果奠定了人们目前对资产价格认知的基础。

法马1939年出生于波士顿,现任美国芝加哥大学布斯商学院教授,因提出“有效市场假说”而闻名。汉森1952年出生,现任芝加哥大学,他最主要的贡献在于发现了在经济和金融研究中极为重要的广义矩方法。席勒1946年出生于底特律,现为耶鲁大学教授,他被视为新兴凯恩斯学派成员之一。

诺贝尔经济学奖是今年揭晓的最后一个诺贝尔奖项。

阿拉法特死于中毒? 巴方称未接到尸检结果

□据 新华社拉姆安拉10月13日电

巴勒斯坦官员13日否认英国医学期刊关于巴前领导人阿拉法特死于中毒的说法,称巴方目前尚未接到正式尸检结果。

阿拉法特死因调查委员会主席陶菲克·提拉维当天告诉新华社记者,正式尸检结果目前处于保密阶段,还没有递交给巴方,巴方也没有得到递交结果的确切时间。

提拉维说,英国研究报告“并没有包含任何新内容”,所做出的关于阿拉法特死于中毒的推断是基于卡塔尔电视台去年的一个调查性报告。

英国知名医学期刊《柳叶刀》网站12日刊登最新研究报告称,研究人员在阿拉法特体内及衣物上发现大量放射性物质同位素钋210,由此支持阿拉法特中毒身亡的说法。

正式尸检结果原定于9月递交巴方。据消息人士称,目前阿拉法特遗孀苏哈正在和负责尸检的瑞士放射物理学研究所协商,决定是由苏哈还是由巴勒斯坦民族权力机构接受尸检结果。

2004年10月,阿拉法特由拉姆安拉前往法国贝尔西军医院接受治疗。同年11月11日,阿拉法特在法国逝世。去年7月,媒体披露阿拉法特生前衣物被发现含有大剂量放射性物质钋,由此引发阿拉法特可能是中毒身亡的猜测。巴方随后同意为阿拉法特开棺验尸以查明其真正死因。去年11月,瑞士、法国和俄罗斯专家从位于巴勒斯坦拉姆安拉的阿拉法特墓地提取其尸骨样本,由调查组专家带回各自国家化验。

世界最佳酒店 中国客人最多



这是2013年9月30日在阿拉伯联合酋长国迪拜拍摄的阿拉伯塔酒店外景 (新华社发)

□新华社专电

阿拉伯联合酋长国迪拜著名地标建筑阿拉伯塔酒店(又称“帆船酒店”)日前获得由英国杂志《顶级旅游》评选的本年度“世界最佳酒店”称号。如果按照客人国籍划分,中国游客去年入住这家酒店人数最多。

英国《每日电讯报》旗下《顶级旅游》杂志每年都会评选全球最佳豪华旅游公司、酒店、航空公司和邮轮,评选结果由大约50万名读者投票产生。在今天的评选中,迪拜酋长谢赫穆罕默德·本·拉希德·阿勒马克图姆拥有的阿拉伯塔酒店脱颖而出,击败多家豪华酒店,获得此项殊荣。

阿拉伯塔酒店1999年建成并对外开放,高321米,顶部有直升机停机坪,一度是世界上最高的酒店和首家七星级豪华酒店,因酷似单桅三角帆船的外形,又名“帆船酒店”。店内有套房202间,面积从169平方米至780平方米不等。房价从1000美元至1.5万美元不等,最昂贵的皇家套房每晚报价2.8万美元。

迪拜旅游部门统计,在去年入住阿拉伯塔酒店的客人中,中国游客人数最多。今年2月10日(中国农历新年正月初一),为迎接春节期间入住酒店的中国客人,阿拉伯塔酒店在正面外墙上用红色激光打上中文“2013蛇年大吉”和中文艺术字“蛇”。

<p>洛阳晚报家装建材 刊登范围: 装饰装修、设计公司、装饰材料、厨卫用品、家电、家具、家纺等 订报热线: 63330377</p>		
<p>新飞散热器 新飞地暖</p> <p>优惠活动进行中</p> <p>值得信赖的河南本土品牌</p> <p>洛阳各大建材市场有售 18622111418</p>	<p>暖人心 暖气 省钱 省事 更省心</p> <p>没有集中供暖 空调取暖不舒服 一般电暖气能耗大,取暖面积小</p> <p>就装“暖人心”</p> <p>丽春东路与王城大道交叉口西200米路南 电话:18637903255 网址:百度【暖人心】</p>	<p>天恒装饰 好口碑成就大品牌</p> <p>联系电话:0379-64625981 营业地址:洛阳市西苑桥南中和花园楼下</p>